
 
 

 

  

   

 

 

 



 
 

Kdo jsme a co děláme 

Spolek Lagunino, z. s. vznikl v roce 2018 a jeho hlavní náplní činnosti je organizace 

volnočasových aktivit pro děti a mládež. Volnočasové aktivity organizujeme formou 

pravidelnou – kroužky a oddíly; formou nepravidelnou – výlety a výpravy a formou 

táborovou – jarní a letní dětské tábory.  

Statutární orgán 

Statutárním orgánem spolku Lagunino je Výbor spolku 

Členové Výboru spolku:  

 

doc. Mgr. Ing. Bc. Roman Kotlín, Ph.D., MHA 

       

Daniela Prouzová 

 

        Veronika Elznicová 

 

 

Spolek Lagunino měl k 31. 12. 2019 celkem 11 členů, z toho  

- dospělí členové: 8 

- členové mladší 18ti let: 3 

Kontakt 

Sídlo spolku:  

Velvarská 157, 273 26 Olovnice 

Adresa klubovny: 

Vltavská 751, 252 66 Libčice nad Vltavou 

info@lagunino.cz 

www.lagunino.cz 

https://www.facebook.com/spolek.lagunino.7 

https://www.youtube.com/channel/UCrqGvpandygN6RlYPwYDHsA 

 https://www.instagram.com/spolek_lagunino/ 
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Naše kroužky a oddíly 

V roce 2019 jsme organizovali kroužky zaměřené na turistiku a přírodu, první pomoc, sport, vaření 

a outdoorové aktivity. 

 

Oddíl Kočičí tlapky 

Oddíl pro děti z osmých tříd, jehož náplní je především environmentální výchova, 

turistika, zálesácké dovednosti, psychologie, příprava na roli praktikantů a hry.  

Na oddíl docházelo celkem 12 dětí.  

Schůzky probíhaly každý čtvrtek v klubovně v Libčicích od 15:45 do 17:00 hodin.  

 

Oddíl Kočičí tlapky pokračuje již osmým rokem. Děti z oddílu Kočičí tlapky se připravují na svou 

budoucí roli praktikantů. V rámci oddílu opakujeme naučené vědomosti a dovednosti z minulých let, 

probíráme s dětmi psychologii, dětskou psychologii, povídáme si s nimi o tom, kdo je praktikant a 

jaká je jeho úloha. Dále probíráme oddílové schůzky. Děti si mimo jiné plnily také úrovně, bobříky, 

řády. Neopomenutelnou součástí činnosti oddílu Kočičí tlapky jsou také hry, i když ty s ohledem 

na věk dětí pomalu ustupují debatám a diskuzím.  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Oddíl Zlobivá káčátka 

Oddíl pro děti ze čtvrtých až šestých tříd, jehož náplní je především 

environmentální výchova, turistika, základy astronomie, základy filozofie, 

uzlování, práce s mapu a buzolou a hry.  

Na oddíl docházelo celkem 6 dětí.  

Schůzky probíhaly každé úterý v klubovně v Libčicích od 17:45 do 19:00 hodin.  

 

Oddíl Zlobivá káčátka pokračuje již šestým rokem. V roce 2019 jsme s dětmi opakovali naučené 

vědomosti a dovednosti z minulých let, začali jsme si s dětmi povídat o astronomii a vesmíru, 

začali jsem si také pokládat první filozofické otázky. Děti hrají dlouhodobou hru Aldabra. 

Neopomenutelnou součástí oddílového života je plnění úrovní, bobříků, řádů.  

 

  

 

 

 

 

 



 
 

Oddíl Žraloci 

Oddíl pro děti z třetích až čtvrtých tříd, jehož náplní je především 

environmentální výchova, turistika, morseovka, uzlování, práce s mapu, tajné 

písmo, první pomoc, povídání o zvířatech a hry.  

Na oddíl docházelo celkem 5 dětí.  

Schůzky probíhaly každé úterý v klubovně v Libčicích od 15:45 do 16:45 hodin.  

 

Oddíl Žraloci pokračuje již čtvrtým rokem. V roce 2019 jsme s dětmi opakovali naučené 

vědomosti a dovednosti z minulých let, začali jsme si povídat o savcích, hráli jsme dlouhodobou 

hru Angry Birds, děti si plnily úrovně, bobříky, řády. Stejně jako v Kočičích tlapkách a Zlobivých 

káčátkách děti volí každý měsíc jedno z oddílu, kdo získá Bílé pero za předchozí měsíc.  

 

 

 

 

 

 



 
 

Sportovní kroužek 

Kroužek pro děti z druhých až devátých tříd, jehož náplní jsou nejrůznější 

sportovní disciplíny – běh, jízda na kole, míčové hry, posilování, netradiční hry, 

plavání a další. 

Na oddíl docházelo celkem 12 dětí.  

Schůzky probíhaly každý čtvrtek v Libčicích od 17:15 do 18:45 hod.  

 
Sportovní kroužek je náš nový kroužek. V roce 2019 jsme s dětmi ze sportovního oddílu běhali, 

hráli vbíjenou, bowling, učili se judo, dělali jógu, plavali, hráli minigolf, fotbal, přehazovanou, 

posilovali, dělali atletiku, bouldering a mnoho dalšího.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Outdoorový oddíl 

Kroužek pro děti ze třetích až devátých tříd, jehož náplní jsou především 

outdoorové, survival, military a zálesácké dovednosti. 

Na oddíl docházelo celkem 11 dětí.  

Tento oddíl neměl pravidelné schůzky, ale byl organizován formou víkendových akcí.  

 

Tento oddíl funguje třetím rokem. Stejně jako v minulém roce, i letos je organizován formou výprav 

a výletů. V roce 2019 jsme s outdoorovým oddílem podnikli několik outdoorových výprav.  pobyt ve 

Stěžově, military day a outdoor sobotu v Libčicích nad Vltavou. Děti se na oddíle učí především 

bezpečnou práci s nožem, sekerou a pilou, rozdělávat a udržovat oheň, stavět si přístřešky, čistit 

si vodu, orientaci, meteorologii, uzly, naučili jsme se také postavit si přírodní saunu a další. Součástí 

oddílu jsou také military akce zaměřené na lasergame, paintball, střelbu z luku, kuše, praku, 

vzduchovky a dalších zbraní. Děti se na outdoorovém oddílu také pravidelně otužují např. koupáním 

v přírodě během celého roku a ranními otužovacími rozcvičkami za každého počasí. Každoročním 

vyvrcholením činnosti je letní survival tábor, na kterém se děti jednak naučí spoustu užitečných 

věcí, druhak se pořádně vyřádí.  

 

 

 

 

 

 



 
 

Kroužek Záchranáři 

Kroužek pro děti ze třetích až devátých tříd, jehož náplní je výuka první pomoci, 

základů meteorologie, požární ochrany a lezení na umělých stěnách. 

Na oddíl docházely celkem 4 děti.  

Schůzky probíhaly každé úterý v klubovně v Libčicích od 17:00 do 17:45 hodin.  

 
Kroužek Záchranáři funguje pátým rokem. Děti se na kroužku učí základy první pomoci: kardio-

pulmonálně-cerebrální resuscitaci, zástavu krvácení, obvazové techniky, používání AED, ošetření 

různých ran, program je zpestřen také o anatomické pitvy – např. srdce. Součástí výuky je také 

meteorologie, požární ochrana či branná výchova.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Kroužek Obstacle killer 

Kroužek pro děti od druhých do devátých tříd, jehož náplní je příprava na OCR 

závody a posilování. 

Na oddíl docházelo celkem 11 dětí.  

Schůzky probíhaly každý čtvrtek v klubovně v Libčicích od 19:00 do 19:45 hodin.  

 

Kroužek Obstacle killer jsme založili na základě poptávky dětí, které baví překonávat své vlastní 

hranice na překážkových závodech (OCR). Kroužek je zaměřen na posilovací cvičení (kruhové, 

WOD, tabata), dále na běh a nácvik překonávání různých typů překážek.   

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Kroužek Myší kožíšci 

Kroužek pro děti od pěti let až do devátých tříd, jehož náplní je vaření, pečení, 

studená kuchyně a zajímavosti z kulinářského světa. 

Na oddíl docházelo celkem 8 dětí.  

Schůzky probíhaly každé úterý v klubovně v Libčicích od 17:00 do 17:45 hodin.  

 

Kroužek Myší kožíšci byl znovuobnoven v září 2019. Děti se na kroužku učí vařit, péct a vše kolem. 

Krom vlastní manuální práce při přípravě jednotlivých dobrot se dozvídají různé zajímavosti od 

profesionálního kuchaře.  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Výlety a výpravy v roce 2019 

V období od ledna do prosince 2019 jsme zorganizovali pro děti a mládež 31 výletů a výprav. 

Naše výlety jsou velmi různorodé. Protože máme ve svých řadách hodně nadšených 

gladiátorů a gladiátorek, jezdíme často na překážkové (OCR) závody. Jsme velmi rádi, že se 

dětem tento sport líbí a některé dosahují dokonce i cenných kovů, jako např. Sasanka. 

Účastníme se například závodů Gladiator Race, Spartan Race, Predator Race, Gladiator 

Challenge a dalších.  

 

 

 

 

 

 

S dětmi ale nejezdíme pouze běhat na závody, jezdíme také do přírody. Letos jsme navštívili 

např. České Švýcarsko, Saské Švýcarsko, Šumavu, Český ráj, Pálavu, Tyrolské Alpy či Orlické 

hory. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Neopomenutelnou součástí našich výletů jsou také kulturní památky. V roce 2019 jsme s dětmi 

navštívili mimo jiné hrad Kost, zříceninu Děvičky, Kyjovský hrádek, Vítkův hrádek nebo 

zříceninu Valečov.  

 

 

 

 

 

 

Opomenout nemůže ani lyžování, lezení na umělých stěnách, návštěvy aquaparků a bazénů, 

běhání pro radost např. na Barvám neutečeš, skákání v JumpParcích, adrenalin při plnění úkolů 

na TEPfaktoru, specializované outdoorové výpravy nebo výpravy Záchranářů a mnoho dalších 

aktivit.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Neméně významná je také prospěšná činnost, do které děti zapojujeme. Každoročně se 

účastníme akce „Ukliďme svět – ukliďme Česko“ a s dětmi uklízíme v Libčicích. Starší děti 

vedeme k tomu, aby mladším dětem pomáhaly. Zapojujeme se také do různých adopčních 

programů. 

 

 

 

 



 
 

Tábory v roce 2019 

V roce 2019 jsme organizovali 8 táborů. Během jarních prázdnin to byl jarní dětský tábor 

zaměřený na lyžování, výlety a zimní sporty. V červnu jsem se vydali k moři na LDT 

v Chorvatsku. Červenec patřil příměstskému LDT v Libčicích nad Vltavou, chatovému LDT 

na Kokořínsku a cyklo-vodáckému LDT na Lužnici. Srpen byl ve znamení turistického LDT 

Slovensko, poznávacího LDT ve Švýcarsku a survival LDT ve Stěžově na příbramsku.  

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše tábory jsou uzpůsobené menšímu počtu dětí tak, aby si děti tábor naplno užily se 

svými kamarády a poznaly a zažily toho co nejvíce. Děti, které s námi jezdí na naše tábory 

pravidelně jsou pro nás nejlepší vizitkou toho, že to, co pro děti připravujeme, má smysl a 

baví je to.  

 



 
 

Jarní dětský tábor Harrachov 2019 

 

Jarního tábora se zúčastnilo celkem 13 dětí ve věku 7-13 let. Tábor byl zaměřený na 

sjezdové lyžování, kdy si děti, které se teprve učily lyžovat, osvojovaly pod vedením našich 

zkušených instruktorů základy lyžování. Zkušenější lyžaři si pilovali techniku. Lyžovat 

jsme jezdili do Pasek nad Jizerou, které nabízejí modré i červené sjezdovky vhodné pro 

začínající i pokročilé lyžaře. Na večerní lyžování jsme jezdili do Harrachova. Součástí 

tábora byly také výlety – např. do liberecké Zoo a aquaparku, do muzea hraček, na lední 

bruslení, na bowling, na Mumlavské vodopády, do kina či do harrachovské sklárny.  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Letní dětský tábor Chorvatsko a Slovinsko 2019 

Tábor, který organizujeme již tradičně v červnu nás tentokrát zavedl do Rovinje. Tábora 

se zúčastnilo 9 dětí. Mezi hlavní táborové aktivity samozřejmě patřilo koupání jak v moři, 

tak v bazénech kempu, kde jsme byli ubytovaní. Jako vždy se děti nejvíce vyřádily na 

skokanském můstku.  

 

Nicméně tábor nebyl pouze o užívání si moře a Slunce. Vydali jsme se na výlet lodí za 

delfíny, navštívili jsme zříceninu hradu Turnina, udělali si procházku přírodní rezervací 

Lymský záliv, užili si tobogány v aquaparku AquaColors, zajezdili jsme si na motokárách a 

navštívili Bohinjské jezero v Triglavském národním parku.  

    

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Příměstský letní dětský tábor Libčice nad Vltavou 2019 

Začátek prázdnin patřil příměstskému táboru v Libčicích. Tábora se zúčastnilo celkem 28 

dětí. Tábor začal v pondělí, kdy jsme si nejprve zahráli pár her v tělocvičně a na náplavce 

a pak jsme se vydali na výlet do zooparku v Olovnici, kde děti viděly spoustu zvířat a 

dostaly na památku dikobrazí bodliny. Odpoledne jsme strávili na koupališti v Libčicích.  

 

 

 

 

 

  Úterý bylo ve znamení celodenního výletu do Veltrus. V zámeckém parku jsme si zahráli 

několik her, podívali jsme se na výstavu kočárů užili jsme si den naplno. 

 

 

 

 

   

Ve středu jsme zavítali do pražské stromovky, kde jsme si zahráli několik her a prohlídka 

planetária, kde se děti dozvěděly spoustu zajímavostí o vesmíru a mohly si vyzkoušet jízdu 

v lunárním vozítku.  

 

   

 

 

Posledním dnem tábora byl čtvrtek, který jsme prožili v lese. Tam jsme dětem připravili 

etapovou hru plnou úkolů.  

   

 

 

 

 



 
 

Chatový letní dětský tábor Kokořínsko 2019 

 

V červenci proběhl další tábor, tentokrát chatový v úžasné přírodě Kokořínska. 

Celotáborová hra děti vedla k záchraně fantastických zvířat. Ubytovaní jsme byly 

v chalupě s osobitým kouzlem. Nechyběly výlety, např. na hrad Kokořín, nespočet her a 

záchranných misí, famfrpál ani noční diskotéka. 

 

   

   

 

 

 

 

 

 



 
 

Cyklo-vodácký letní dětský tábor Lužnice 2019 

 

Letos poprvé jsme se rozhodli uspořádat pro děti cyklo-vodácký tábor. A opravdu se 

povedl. Najezdili jsme spousty kilometrů na kole, viděli jsme např. Nové Hrady, Landštejn, 

Třeboň či Jindřichův Hradec. Koupali jsme se v nedalekém písáku, kde jsme také jeden 

trénovali ovládání kanoe či jezdili na paddleboardech.  

 

 

 

 

 

 

Užili jsme si spoustu srandy a tím, že všechny děti byly velmi šikovné a trénink na stojaté 

vodě všechny zvládly bez problémů, vydali jsme se také na vodu „divokou“ na Lužnici, kde 

nás čekala zkouška vodou. Nikdo se necvaknul, několik prvních pár kilometrů to nebyla 

úplně plynulá jízda, ale všechny posádky se postupně s lodí sžili a zdárně jsme dopluli do 

vytyčeného cíle. 

    

        

 

 

 



 
 

LDT Expedice Švýcarsko 2019 

 

V srpnu nás čekal takový malý zlatý hřeb našich táborů – týdenní Expedice po Švýcarsku. 

Nejprve jsme však zavítali do Lichtenštejnska, kde jsme si prohlédli centrum města a 

zříceninu Schalun. První zastávka ve Švýcarsku byla u vodopádů Trümmelbachfälle. Tato 

kaskáda deseti vodopádů skrytých částečně ve skále se 

nachází v nejhlubším údolí na světě nedaleko města 

Lauterbrunnen. A vodopády jsou to opravdu impozantní, 

každou vteřinou jimi protéká 20 000 l vody. Protože 

v centrálním Švýcarsku mělo silně pršet, vydali jsme se 

neplánovaně na jih do Lugana, kde jsme strávili noc a užili 

si koupání v místním jezeře a bazénech.  

Po odeznění špatného počasí jsme se vrátili zpět pod trojici vrcholů Eiger-

Mönch-Jungfrau. Jeden den jsme si dali trek místním údolím plným 

vodopádů a překrásných skalních scenérií a přírody. Další den nás čekal 

opravdu nezapomenutelný zážitek, výlet vlakem na Top of Europe – na 

Jungfraujoch. Měli jsme štěstí, slunečné počasí nám dovolilo kochat se 

alpskými panoramaty a různými vrcholy. Nechyběla ani prohlídka 

ledových soch.  

 

 

 

 



 
 

Další část naší expedice vedla do Zermattu. Už cesta tam je nezapomenutelná, neb najednou 

skončí silnice a vy musíte jet několik kilometrů skrz tunel na autovlaku do místa, kde zase silnice 

pokračuje 😊 Z Zermattu jsme se vydali lanovkou na Blauherd, odkud jsme si dali trek po 5-

seenweg. Jedná se o jeden z nejhezčích treků ve Švýcarsku, který vede kolem 5 jezer, z nichž ve 

dvou se dá koupat, čehož děti samozřejmě využily.  

 

    

 

 

 

Nicméně nejhezčí na tomto výletě byl výhled na Matterhorn.  

 

V pátek jsme zamířili do Randy, odkud jsme se vydali na trek k mostu Charles Kuonen, který je 

nejdelším visutým mostem pro pěší na světě o délce 494 m. Výstup byl náročný, čekalo nás 

převýšení téměř 1000 m, ale stálo to za to. Poslední část Expedice nás zavedla na jihozápad 

Švýcarska, k jezeru Lac Lemain, kde jsme se vykoupali a vyřádili na tobogánu. Odpoledne jsme se 

ještě zamířili do Francie, do Chamonix, odkud jsme viděli nejvyšší horu Evropy, Mt. Blanc. Děti se 

z tábora vrátily plné zážitků a krásných vzpomínek na místa, na která se nezapomíná. 

   

 



 
 

Turistický letní dětský tábor Vysoké Tatry 2019 

Druhou polovinu prázdnin jsme zahájili turisticky. Vydali jsme se prozkoumávat krásy 

Vysokých Tater, již podruhé v řadě.  

 

Turistika v Tatrách je náročná, ale zvládli jsme zdolat všechny vrcholy, které jsme si 

naplánovali. Turistické cesty nás zavedly např. na Veľkú Lomnickú vežu, Skalnaté pleso, 

Obrovský vodopád, Jamské pleso, Belianskými Tatrami jsme se dostali až k Veľkému 

bielemu plesu. Nechybělo koupání v Tatralandii, kryokomora v Popradě, či koupání 

v Liptovskej Mare.  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Survival LDT Stěžov 2019 

 
Poslední tábor roku 2019 byl náš klasický survival. Na tomto táboře děti samy vaří, spí pod 

širákem, učí se zálesácké dovednosti jako je rozdělávání ohně, získávání vody, hrají 

drsnější hry a věnujeme se také různým military aktivitám typu paintball atp. Letos poprvé 

na děti čekal navíc první ročník překážkového závodu Kids Brutal Obstacle Race. Nechyběl 

ani výlet, letos na slapskou přehradu a do lanového parku.  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Doučování 

Pro děti z Libčic nad Vltavou jsme organizovali v roce 2019 pravidelné doučování 

matematiky, českého jazyka a angličtiny.  

 

Přehled hospodaření spolku za rok 2019 

Příjmy 

Příjmy celkem: 674 987,70 Kč 

Z toho 

Dotace z veřejných rozpočtů: 8 000,00 Kč 

Členské příspěvky: 4 750,00 Kč 

Dary: 2 000,00 Kč 

 

Výdaje 

Výdaje celkem: 701 862,20 Kč 

 

Pohledávky a závazky 

Závazky po splatnosti: 0 Kč 

Pohledávky po splatnosti: 0 Kč 

 

Hospodářský výsledek a zůstatky 

Rozdíl příjmů a výdajů: - 26 874,50 Kč 

 

Zůstatek v pokladně k 31. 12. 2019: 4 831,00 Kč 

 

Zůstatek na běžném účtu k 31. 12. 2019: 8 340,38 Kč 

 

 

 



 
 

S kým spolupracujeme 

Dětský domov a školní jídelna, Kralupy nad Vltavou 

Jezdecká stáj Jožánek, Kralupy nad Vltavou 

Přátelé přírody – Upírci, Kralupy nad Vltavou 

 

Poděkování na závěr 

Na tomto místě bychom rádi poděkovali všem, kteří v roce 2019 přispěli finančním nebo 

nefinančním darem na naši činnost, či svým know-how 

Město Libčice nad Vltavou  

Karolína Belyušová 

Vladimír Marek 

Markéta Orvanová 

Ing. Martina Rašnerová 

Bohumila Rašnerová 

 


